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Lot No. Description Starts at

1
"Rokeeto" Board Game. Missing cones. Good in good box.  

($15­$30)
$5

2
Crown & Andrews "Sale of The Century" Board Game. Appears 

complete. Very good in good box.  ($20­$40)
$10

3
Crown Andrews "Golden Hammer" Auction Board Game. Appears 

complete. Very good in good box.  ($20­$40)
$15

4

Decipher Inc. "How to Host a Murder" No. 07 Board Game. Has 

been used but appears complete and includes blank sheets. Very 

good in good box.  ($30­$60)

$20

5
MB Games "Battleship" Board Game. Appears complete. Excellent 

in very good box.  ($20­$40)
$10

6
Milton Bradley "Scotland Yard" Board Game. Appears complete. 

Very good in very good box.  ($30­$60)
$20

7
Parker Brothers "Monopoly" Board Game. Appears complete and 

little used. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$15

8
Parker Brothers "Trivial Pursuit" Board Game. Appears complete. 

Very good in good/very good box.  ($20­$40)
$10

9
Paul Lamond "Murder á la Carte" Board Game. Appears complete 

and unused. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

10
Two "Air Battle" Board Games. One unopened, the other missing a 

helicopter piece. Very good in very good boxes. (2)  ($20­$40)
$10

11

Two Board Games: Parker Brothers "Ginny-O"; and Upson 

"Scrabble". Both appear complete. Excellent in good boxes. (2)  

($20­$40)

$10

12 Snakes & Ladders Board. Good.  ($15­$30) $10

13

Two Board Games: Whitman "Stock Market Game", may be 

missing a few pieces; and Murfett "Squatter". Very good in good 

boxes. (2)  ($30­$60)

$20

14
Two Croner Board Games: Chess and Draughts. Both appear 

complete. Excellent in good boxes. (2)  ($20­$40)
$10

15
Two Games: "Bingo"; and Parker Brothers "Boggle". Both appear 

complete. Very good in very good boxes. (2)  ($20­$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

16

Quantity of Games and Pieces. Includes snakes and ladders 

board, various card games, counters & chess pieces, Connect 

Four, Monopoly cards, and more. Good/very good.  ($20­$40)

$10

17
Two Milton Bradley Board Games: "Game of Life" and "Connect 

Four". Very good in good boxes. (2)  ($30­$60)
$20

18

Two Parker Brothers Board Games: "Pay Day", excellent in 

good/very good box; and "Monopoly", very good in good box. (2)  

($30­$60)

$20

19

University Games "Game of Knowledge" Game. Appears 

complete, inner tray broken. Very good in very good box.  

($20­$40)

$10

20
"Ticket to Ride Europe" Board Game. As new in sealed box.  

($30­$60)
$20

21

Handley Printers "Yorkshire Pullman" 500-piece Jigsaw Puzzle. 

Depicts Class A4 No. "Miles Beevor" Locomotive and Class A3 

"Captain Cuttler" Locomotive. As new in sealed box.  ($15­$30)

$10

22
Mindbogglers Durango & Silverton Railroad 1000-piece Jigsaw 

Puzzle. As new in sealed box.  ($15­$30)
$10

23
"Classic Trains" 2009 Calendar (Silver Lining). Very good.  

($5­$10)
$1

24
Book: "Find Out About Trains and Railways", Bill Gunston, 224pp 

hard cover (Purnell). Good/very good.  ($15­$30)
$10

25
Book: "Encyclopedia of Railways", O.S. Nock, 480pp hard cover 

(Octopus 1977). Very good.  ($15­$30)
$10

26
Book: "Flashlights On Steam", Len Whalley, 63pp hard cover 

(Ruskin Publishing). Very good.  ($20­$30)
$15

27
Book: "Great Northern Empire Builder", Bill Yenne, 160pp hard 

cover (MBI Publishing 2005). Excellent.  ($20­$40)
$10

28

Book: "Great Northern In Color - Volume 1: Lines West", David H. 

Hickcox, 128pp hard cover (Morning Sun 2006). Excellent.  

($20­$40)

$10

29

Book: "Perfecting the American Steam Locomotive", J. Parker 

Lamb, 197pp hard cover (Indiana University Press 2003). Good.  

($25­$30)

$15

30
Book: "Railways of the World", Brian Hollingsworth, 350pp hard 

cover (Bison 1984). Very good.  ($15­$30)
$10
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Lot No. Description Starts at

31
Book: "Pennsy Streamliners", Joe Welsh, 160pp hard cover, 

(Kalmbach 1999). Excellent.  ($20­$40)
$10

32
Book: "How to Drive a Steam Locomotive", Brian Hollingsworth, 

152pp hard cover (Astragal 1979). Very good.  ($25­$40)
$15

33
Four Bachmann Liliput L225101 HO-gauge DB 4-wheel Tank 

Wagons. Excellent in very good boxes. (4)  ($60­$100)
$50

34
Four Lima HO-gauge BR Inter-City bogie Passenger Coaches, one 

with track cleaning pad. Good/very good. (4)  ($50­$100)
$30

35
Eight HO/OO-gauge Wagons, of various types. Some parts 

detached and missing. Good/very good. (8)  ($40­$80)
$30

36
Eight Issues of "Locomotive Quarterly" from 1984 to 1986. Very 

good. (8)  ($15­$30)
$10

37

Large quantity of HO/OO-scale Layout Greenery. Includes trees, 

scatter grass, grass mat, foliage clumps and hedges. Very good.  

($30­$60)

$20

38
Large HO/OO-scale Station Building, constructed from card kit. 

Good/very good.  ($15­$30)
$10

39

Three HO-gauge bogie Wagons: Burlington Caboose; Santa Fe 

Refrigerator Van; and Great Northern Box Car. All with Kadee 

couplings. Good/very good. (3)  ($50­$80)

$40

40
HO-gauge 2-rail Missouri Valley Diesel Locomotive No. 1525. 

Untested, very good.  ($80­$120)
$40

41

Three HO-gauge bogie Wagons: D&RGW Stock Wagon; KSC Box 

Car; and Northern Pacific Box Car. All with Kadee couplings. Very 

good. (3)  ($50­$80)

$40

42

Three HO-gauge bogie Wagons: Searchlight Car; Northern Pacific 

Caboose; and Burlington Caboose. Cabooses have Kadee 

couplings. Good/very good. (3)  ($50­$80)

$40

43
OO-scale Crossing Display Scene, with workers at lunch and a 

couple of sheep. Good.  ($15­$30)
$10

44

Quantity of HO/OO-scale Buildings, constructed from card kits. 

Includes detached houses, terraced houses, station buildings, 

shops, sheds and level crossing. Very good.  ($40­$80)

$30

45

Two Playart HO-gauge 2-rail Santa Fe Diesel Locomotives. Both 

the same, warbonnet livery. Untested, good/very good. (2)  

($80­$140)

$70
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Lot No. Description Starts at

46
Two "American Steam" DVDs: "Shortliners of the South"; and 

"Twilight of Steam". Very good in very good boxes. (2)  ($10­$20)
$5

47

Two HO-gauge 2-rail Santa Fe Diesel Locomotives from Lima and 

Life-Like. Different types, both warbonnet livery. Untested, very 

good. (2)  ($80­$140)

$70

48
Rosebud Kitmaster No. 3 HO-gauge unpowered American 4-4-0 

Locomotive & Tender "General". Very good.  ($30­$60)
$20

49

Large quantity of HO-scale vehicles. Includes assembled kits, 

trucks, cars, some 1:64 scale, and two Roco motors. Good/very 

good.  ($40­$80)

$20

50

Three HO-gauge bogie Wagons: two D&RGW Box Cars; and 

Northern Pacific Refrigerator Van. All with Kadee couplings. Very 

good. (3)  ($50­$80)

$40

51

Three Railway DVD Sets: "Mega Trains: The Complete TV Series", 

2-disc set; "Railroad Australia"; 2-disc set: and "Steam Trains of 

Australia & Tracks and Trains of Australia", 2-disc set. Excellent in 

excellent boxes. (3)  ($20­$40)

$15

52
Toy Traders PS244 Power Controller, 240VAC. Untested, very 

good.  ($30­$60)
$20

53
Two "Marathon of Steam" DVDs, Volumes 1 and 2. Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($15­$30)
$10

54

Two Merten HO-scale plastic Figure Sets: HO2162 Set of  six 19th 

Century People; and Set of six Cows. Very good/excellent in good 

boxes. (2)  ($20­$40)

$15

55
Quantity of HO/OO-scale Buildings, plus Farm Animals and some 

Vehicles. Good.  ($30­$60)
$20

56 Quantity of Model Railway Literature. Very good. (10)  ($15­$30) $10

57

Quantity of Vehicles and Figures from Life-Like and others, mostly 

HO/OO-scale. Some as new on sealed cards, others very good. 

(15)  ($20­$40)

$15

58
Radar (Australia) Thyristor Control Unit, 240VAC, output 12VDC & 

15VAC 1.5A. Untested, very good.  ($15­$30)
$10

59 Radar Thyristor Control Unit, 240VAC. Untested, good.  ($20­$40) $15

60

Three Railway Books: "Classic Steam Trains"; "History of 

Railways"; and "Railways". All hard cover. Good/very good. (3)  

($20­$40)

$15
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Lot No. Description Starts at

61

Three PC CD-ROM Railway Simulator Games: "Trainz Model 

Railroading On Your PC"; "Railkings Railroad Simulator"; and 

"Trainz Railroad Simulator 2004". Very good in very good boxes. 

(3)  ($40­$80)

$30

62

Life-Like Proto 2000 HO-gauge 2-rail Northern Pacific GP7 Diesel 

Locomotive, black & yellow. Untested, very good in very good box.  

($80­$160)

$60

63

Quantity of HO/OO-scale Buildings and Accessories. Includes 

commercial and residential buildings, and a Ferris wheel. Very 

good. (10+)  ($30­$60)

$20

64

Book: "Virginian Railway In Color", William G. McClure, III & 

Jeremy F. Plant, 128pp hard cover (Morning Sun 2005). Excellent.  

($20­$40)

$10

65

Four Railway DVDs: "Atlantic Convoys"; "Chris Tarrant: Extreme 

Railways"; "Railway Roundabout"; and "Indian Hill Railways". 

Excellent in excellent boxes. (4)  ($15­$30)

$10

66
Book: "Norfolk and Western Steam in Color", W.G. McClure & J.F. 

Plant, 128pp hard cover (Morning Sun 2007). Excellent.  ($20­$40)
$10

67
Book: "Norfolk and Western", Paul K. Withers & Robert G. Bowers, 

256pp hard cover (Withers 1989). Excellent.  ($20­$40)
$10

68

Book: "Northern New England Color Guide to Freight and 

Passenger Equipment", David R. Sweetland with Stephen Horsley, 

128pp hard cover (Morning Sun 1994). Very good.  ($20­$40)

$10

69
Book: "Railways Past, Present & Future", G. Freeman Allen, 304pp 

hard cover (Orbis 1982). Very good/excellent.  ($15­$30)
$10

70
Book: "Steam Railways", C. Hamilton Ellis, hard cover (Eyre 

Methuen 1975). Very good.  ($15­$30)
$10

71
Book: "The Great Way West", David St John Thomas, hard cover 

(Guild Publishing 1985). Very good.  ($20­$40)
$10

72
Book: "Trackside Around West Virginia 1963-1968", Bob Withers, 

128pp hard cover (Morning Sun 2006). Excellent.  ($20­$40)
$10

73
Book: "Trains, Tracks & Tall Timber", Matt Coleman, 121pp hard 

cover, colour (Walthers 1996). Excellent.  ($15­$30)
$10

74
Athearn HO-gauge F7 Diesel Dummy B Unit Kit. Some assembly 

required. Excellent in good (wrong) box.  ($20­$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

75
HO-gauge EMD GP9 Class Diesel Locomotive, black. Untested, 

very good in fair Athearn box.  ($50­$100)
$40

76

Life-Like HO-gauge 2-rail Union Pacific Diesel Locomotive No. 

784. With Kadee couplings. Body loose from chassis, some 

railings detached. Untested, good/very good.  ($80­$160)

$60

77
Athearn HO-gauge Santa Fe powered Mail Van, silver. Missing 

bogies. Good.  ($50­$100)
$40

78
Bachmann HO-gauge 2-car Articulated Auto Transporter "Wincar", 

weathered. Very good.  ($30­$50)
$20

79
Atlas Editions Legendary Trains Card Encyclopedia. Appears 

complete. Very good.  ($30­$60)
$20

80
Book: "American Driving Force", Laura Sebastian-Coleman, 121pp 

hard cover (Walthers 1998). Excellent.  ($15­$30)
$10

81
Book: "Electronics for Model Railways Book 2", Ken Stone, 74pp 

soft cover (Talking Electronics 1990). Good.  ($10­$20)
$5

82

"Corkey's Carnival Caravan" HO-gauge plastic Train: Locomotive; 

two bogie Vans; and bogie Track Cleaning Caboose. Needs 

cleaning. Very good.  ($50­$100)

$40

83 "Railroads" 2013 Calendar (Brown Trout). Very good.  ($5­$10) $1

84
"Railroad Tycoon 3" PC CD-ROM Game. Excellent in excellent 

box.  ($20­$40)
$15

85
Airfix OO-gauge GWR "Cornish Riviera" bogie Brake/3rd Coach, 

brown & cream. Excellent in good box.  ($20­$40)
$15

86
Book : "Locomotive Engineers of the GWR", Denis Griffiths, 184pp 

hard cover (Guild Publishing 1988). Very good.  ($20­$40)
$10

87
Book: "Bournemouth & Southampton Steam 1947-1967", Colin 

Boocock, 96pp hard cover (Ian Allan 1985). Very good.  ($15­$30)
$10

88

Book: "British Locomotives of the 20th Century", Volume 1, O.S. 

Nock, 258pp hard cover (Patrick Stephens 1983). Very good.  

($15­$30)

$10

89
Book: "Flying Scotsman", soft cover (Turntable Enterprises). 

Originally with EP record, not included. Very good.  ($15­$30)
$10
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Lot No. Description Starts at

90
Book: "Flying Scotsman", John Dudley, hard cover (Chapmans 

1999). Very good.  ($20­$30)
$15

91
DVD: "Flying Scotsman: The Inaugural Scotsman 1999". Excellent 

in excellent box.  ($10­$20)
$5

92
Book: "Steam into Wessex", Mike Esau, 128pp hard cover (Ian 

Allan 1971). Good.  ($15­$30)
$10

93
Book: "The Lore of the Trains", C. Hamilton Ellis, 240pp soft cover 

(Nordbock 1977). Good.  ($15­$25)
$10

94

Book: "The Ultimate Encyclopedia of Steam and Rail", Colin 

Garratt & Max Wade-Matthews, 512pp hard cover (Lorenz 1999). 

Very good.  ($15­$30)

$10

95

Book: "Trackside with 'Mr. Alco' George W. Hockaday", Jim Odell 

& Len Kilian, 128pp hard cover (Morning Sun 2007). Excellent.  

($20­$40)

$10

96
Book: "Transport Treasures", L.T.C. Rolt, 32pp soft cover (British 

Transport Commission 1962). Very good.  ($15­$30)
$10

97

Five European Railway DVDs: "Furka-Bergestrecke"; "Highland 

Rail Festival 2003"; "The Great Little Trains of Wales"; "Narrow 

Gauge Story 2"; and "Viseu De Sus". Excellent in very good boxes. 

(5)  ($15­$30)

$10

98

Five Railway & Transport DVDs: "Story of Steam"; "Coastal 

Railways"; "Britain's Railway Heritage: Steam in the Midlands"; 

"Britain's Railway Heritage: Steam in the North"; and "Then and 

Now: 100 Years of British Transport", 2-disc set. Excellent in very 

good boxes. (5)  ($20­$40)

$15

99

Four "American Steam" DVDs: "Shortliners of the South"; "Steam 

in the 50's and 60's"; "Twilight of Steam"; and "Steam Giants 

Across America". Excellent in excellent box. (4)  ($15­$30)

$10

100
Electrotren 1492K HO-gauge 4-wheel Van "Henkel", white. 

Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

101
Four Electrotren 355 HO-gauge Pairs of Wheel Sets. As new in 

sealed packets. (4)  ($15­$30)
$10

102
Four Electrotren 360 HO-gauge 2-wheel Bogies. As new in sealed 

packets. (4)  ($15­$30)
$10

103
Four Electrotren 370 Pad Sets. As new in sealed packets. (4)  

($15­$30)
$10
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Lot No. Description Starts at

104
Five Electrotren HO-gauge 4-wheel Closed Wagons: 1350, 1361, 

two 1370 and 1371. As new in very good boxes. (5)  ($150­$200)
$100

105
Four Electrotren HO-gauge 3-rail 5 metre Cable Packs. As new in 

sealed packets. (4)  ($15­$30)
$10

106
Four Electrotren Packs of 5/8" 2g Wood Screws, fifty per pack. As 

new in sealed packets. (4)  ($15­$30)
$10

107

Five Electrotren HO-gauge 4-wheel Wagons: Closed Van; 

Refrigerator Van; Flat Wagon; and two Tank Wagons. Boxed as 

new. (5)  ($50­$100)

$40

108
Six Electrotren HO-gauge Coach Light Sets. As new in sealed 

packets. (6)  ($40­$80)
$30

109
Four Brawa HO-gauge 4-wheel Vans. Excellent in excellent boxes. 

(4)  ($40­$80)
$35

110
Four Brawa HO-gauge 4-wheel Vans. Excellent in excellent boxes. 

(4)  ($40­$80)
$35

111
Four Brawa HO-gauge 4-wheel Vans. Excellent in excellent boxes. 

(4)  ($40­$80)
$35

112
Four Brawa HO-gauge 4-wheel Vans. Excellent in excellent boxes. 

(4)  ($40­$80)
$35

113

Four Brawa HO-gauge SBB bogie Coaches: three Passenger 

Coaches and a Baggage Van. Excellent in excellent boxes. (4)  

($40­$80)

$35

114

Three HO-gauge Items: Fleischmann 5289 bogie Stake Wagon; 

Roco 66539 Articulated Auto Carrier; and Brawa 2302 Set of two 

bogie Container Wagons with Loads. Excellent in very 

good/excellent boxes. (3)  ($40­$80)

$35

115
HO-gauge 3-rail DSG bogie Sleeper Car, maroon & grey, with 

interior lighting. Very good.  ($20­$40)
$15

116

Quantity of HO-gauge items. Includes four 4-wheels wagons, two 

bogie wagons, and a crossing sign. Good/very good in a good 

Lima set box.  ($40­$60)

$20

117 EDA C/1 Power Controller, 15-17VAC. Untested, good.  ($30­$60) $20

118

Large Framed Print of Famous Photograph of Train Wreck at Gare 

Montparnasse, 1895. Frame 605mm x 803mm. Some staining in 

one corner. Very good.  ($40­$80)

$30
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119
Noch HO-gauge plastic 3-way Scenic Tunnel. Small crack near 

one portal. Very good.  ($30­$60)
$20

120
Quantity of HO/OO-scale Buildings and Pieces. Good/very good. 

(18)  ($30­$60)
$20

121
Ten "Railway Adventures Across Europe" DVDs. Excellent in 

excellent boxes. (10)  ($20­$40)
$15

122

Three Roco HO-gauge DB 4-wheel Wagons: 66219 Goods 

Wagon; and 66047 Set of two Refrigerated Vans. Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($60­$120)

$50

123
Trix 22460 HO-gauge 2-rail DB Electric Locomotive, blue & cream. 

Untested, very good in very good box.  ($100­$200)
$80

124

Trix 24426 HO-gauge Set of three bogie Container Wagons, each 

with three "Eurotainer" tanks. Excellent in excellent boxes, 

including outer box.  ($80­$120)

$60

125

Two Railway Books: "Model and Miniature Railways"; and "The 

World of Model Trains". Both hard cover large format. Good/very 

good. (2)  ($20­$40)

$15

126

Three Railway Books: "The Story of the Train"; "The World of 

Classic Steam"; and "My Big Book of World Trains". All hard cover 

large format. Very good. (3)  ($20­$40)

$15

127
Six HO/OO-gauge bogie Passenger Coaches, of various types. 

One body detached from chassis. Very good. (6)  ($50­$90)
$30

128
Two Books: "The Gresley Pacifics" Parts 1 and 2, O.S. Nock, total 

288pp hard cover (David & Charles). Very good. (2)  ($30­$60)
$20

129

Three Ratio HO-gauge plastic bogie Coach Kits (unassembled) 

5730 LNWR Arc Roof Corridor Coach; 5732 LMS Composite 

Corridor Coach; and 5734 LMS Brake/3rd Corridor Coach. Very 

good in very good boxes. (3)  ($30­$60)

$20

130
Three Lima HO-gauge BR Mk1 bogie Coaches, maroon: two 

Corridor Coaches and a Brake Coach. Very good. (3)  ($30­$60)
$20

131

Three "War Trains" DVDs: Volume 1 "Combat Strategies", Volume 

2 "Subvert and Destroy"; and Volume 3 "Air Attacks". Excellent in 

excellent box. (3)  ($15­$30)

$10

132

Quantity of Power Items. Includes a home-made dual train 

controller; several plug pack power supplies; and two panel 

meters. Untested, ranging from fair to excellent. (6+)  ($15­$30)

$10

133

Quantity of HO/OO-scale Buildings. Includes inn, station, bell-

tower, houses, coal storage, tunnel openings and some other 

buildings. Very good.  ($30­$60)

$20
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134
Quantity of HO/OO-gauge Goods Wagons. Various kinds, some 

parts missing, all need cleaning. Fair. (13)  ($30­$60)
$20

135
Quantity of HO-gauge Kit Pieces. Includes two partially assembled 

wagons. Good/very good.  ($40­$80)
$20

136
Powertech MB-3505 NiCd and NiMH Battery Charger, with tester 

and discharger. Untested, excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

137
Mainline OO-gauge 2-rail BR Collett Class 0-6-0 Locomotive & 

Tender No. 2212, black. Untested, very good.  ($80­$160)
$50

138

51L (UK) HO-gauge brass LNWR 4-wheel Cattle Wagon Kit. Has 

been partially assembled, appears complete, with instructions. 

Excellent in good box.  ($30­$60)

$30

139

Lima HO-gauge 2-rail SNCF CC 40101 Class Diesel Locomotive, 

silver & red. Buffers broken, some paint loss. Untested, good.  

($80­$120)

$60

140

Lima HO-gauge 2-rail BR Co-Co Diesel Locomotive "The Fife & 

Forfar Yeomanry" No. 9006, blue. Untested, very good.  

($80­$120)

$50

141
Dapol B800 HO-gauge Motorised Track Cleaning Car. Untested, 

very good in very good box.  ($80­$160)
$60

142
Quantity of HO/OO-gauge Goods Wagons of various types and 

brands. Good. (20+)  ($150­$250)
$100

143
Lima OO-gauge 2-rail BR D55 Class Diesel Locomotive "Meld" No. 

D9003, green. Untested, very good.  ($50­$100)
$40

144
HO-scale wood & metal Building Kit (unassembled): "Drake Well" 

World's First Oilwell. Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

145

Amercom HO-gauge unmotorised LNER 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Mallard" No. 4468, blue. Non-running display model. As 

new in sealed packaging.  ($15­$30)

$10

146

DVD Set: "British Rail The Trainspotters Guide: Rail Around East, 

West, North & South Midlands" 4-disc set. Excellent in excellent 

box.  ($15­$30)

$10

147
DVD Set: "British Rail The Trainspotters Guide: Steam in the 21st 

Century", 4-disc set. Excellent.  ($15­$30)
$10

148
DVD Set: "Trains Unlimited Collector's Edition", 4-disc set. 

Excellent in excellent box.  ($15­$30)
$10
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149
H&M Clipper Power Controller, 240VAC. Untested, very good.  

($100­$150)
$80

150

Book: "The Illustrated Book of Steam and Rail", C. Garratt & M. 

Wade-Matthews, 512pp hard cover (Hermes House 2001). Very 

good.  ($15­$30)

$10

151
Book: "Railroading Along the Waterfront", Laura Sebastian-

Coleman, 121pp hard cover (Walthers 1997). Excellent.  ($15­$30)
$10

152
Book: "Among Their Favorites", Jean Campbell, 144pp soft cover 

(1989). Good.  ($20­$30)
$15

153
Quantity of HO-gauge Building and Accessory Kits. As new in 

sealed packets. (6)  ($30­$60)
$20

154

Quantity of HO/OO-gauge Rolling Stock, Track and Accessories. 

Includes a Mainline 0-6-0 Tank Locomotive. Good/very good.  

($40­$80)

$30

155

Playart HO-gauge 2-rail Japanese Bullet Train. Consists of power 

car, two middle cars, and end car. Needs cleaning. Untested, very 

good. (4)  ($60­$120)

$50

156

Jim Beam Whiskey Decanter Train Set. Consists of Locomotive; 

Tender; two Coaches; Box Car; Track Sections & Buffer Stop. All 

decanters appear to contain liquid. Needs some cleaning. Very 

good.  ($200­$300)

$150

157
Jim Beam Railway Box Car Whiskey Decanter. Appears to contain 

liquid. Excellent in good box.  ($50­$100)
$40

158
I.A.J.B.B.S.C. Waterfowl Series Harlequin Duck Whiskey Decanter 

(empty). Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

159
Jim Beam I.A.J.B.B.S.C. Harlequin Duck Whiskey Decanter. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

160
Jim Beam "Ducks Unlimited" Duck Whiskey Decanter (empty). 

Very good.  ($30­$60)
$20

161
Jim Beam "Ducks Unlimited", Duck and Tree Whiskey Decanter 

(empty). Very good.  ($30­$60)
$20

162
Jim Beam "The Portola Trek" Painting Whiskey Decanter (empty). 

Good.  ($30­$60)
$20

163
Jim Beam 1984 Musical Bell Whiskey Decanter with Music Box 

(empty). Missing top. Good in fair box.  ($30­$60)
$20
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164
Jim Beam 1985 Wollongong District Convention Jug. Excellent.  

($40­$60)
$30

165
Jim Beam Bottle Club of Wollongong Square Jug. Very good.  

($40­$80)
$35

166 Jim Beam 1995 200th Anniversary Plate. Excellent.  ($30­$60) $25

167
"Gawler River Beamers South Australia" Painted Mug, signed 

"Mary Duggan 1982". Excellent.  ($40­$60)
$30

168

Jim Beam Collector's Edition Vol. XII James Lockhart Labrador 

Retriever Painting Whiskey Decanter (empty). Very good in good 

box.  ($30­$50)

$25

169

Jim Beam Collector's Edition Vol. XIV James Lockhart Raccoons 

Painting Whiskey Decanter (empty). Very good in good box.  

($30­$50)

$25

170 Jim Beam Cowboy Whiskey Decanter (empty). Good.  ($40­$80) $30

171

Two Jim Beam J.B.B.C.A. 4th State Convention Surfair 1985 

Platypus Items: Mug and Mounted Queensland State. Very good. 

(2)  ($50­$100)

$40

172
Two Jim Beam Beer Stein Whiskey Decanters (empty). Very good. 

(2)  ($60­$120)
$50

173

Two Jim Beam Bottle Clubs of New Zealand 1982 & 1986 

Convention Bird Mugs: Rockwren and Kiwi. Excellent. (2)  

($50­$100)

$40

174
Jim Beam IAJBB&SC 1987 7th District Australia 12th Convention 

porcelain Bell. Excellent.  ($40­$60)
$30

175

Five Jim Beam JBBCA 1982-1985 Convention Australian Parrot 

Mugs: Black Cockatoo, Paradise Parrot, Galah, King Parrot, and 

Princess Parrot. Excellent. (5)  ($150­$200)

$100

176
Jim Beam 1986 IAJBB&SC Boston MA 16th Annual Convention 

Fox Statuette, silver. Excellent.  ($30­$60)
$25

177
Jim Beam 1986 IAJBB&SC Boston MA 16th Annual Convention 

Fox Statuette. Excellent.  ($30­$50)
$20

178
Jim Beam 1990 Kissimmee FL 20th Annual Convention Whiskey 

Decanter (empty). Excellent.  ($30­$60)
$20
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179
Jim Beam 21st Annual Convention 1991 Dog Cowboy Whiskey 

Decanter (empty). Excellent in good box.  ($50­$100)
$40

180
Jim Beam 7th Annual Convention 87 Kentucky Whisky Decanter. 

Excellent in good box.  ($40­$60)
$30

181
Jim Beam 7th Convention Louisville Whiskey Decanter (empty). 

Good/very good.  ($30­$60)
$20

182
Jim beam Boston MA 16th Annual Convention 1986 Soldier 

Whiskey Decanter (empty). Very good.  ($40­$60)
$30

183
Jim Beam Charlotte NC 23rd Annual Convention 1993 Whiskey 

Decanter with NASCAR (empty). Excellent.  ($30­$60)
$20

184
Jim Beam I.A.J.B.B.S.C.1995 Louisville KY 25th Annual 

Convention Whiskey Decanter (empty). Excellent.  ($30­$60)
$25

185

Jim Beam I.A.J.B.B.S.C. Charlotte NC 23rd Annual Convention 

"The John Paul Jones" US Navy and Marine Corps Ships Whiskey 

Decanter. Excellent.  ($30­$60)

$20

186
Jim Beam J.B.B.C.A. 1983 Convention King Parrot Mug. Excellent.  

($30­$60)
$25

187

Jim Beam J.B.B.C.A. 1984 Third QLD State Convention Surfers 

Paradise Mounted Queensland Shape with Kookaburra. Very 

good.  ($50­$100)

$40

188
Jim Beam J.B.B.C.A. 1985 4th State Convention Surfair Platypus 

Mug. Good/very good.  ($40­$80)
$35

189 Jim Beam J.B.B.C.A. Crimson Rosella Jug. Very good.  ($30­$60) $25

190
Jim Beam Seattle WA 26th Annual Convention Whiskey Decanter 

(empty). Excellent.  ($30­$60)
$20

191
Jim Beam World Soccer Championship Munich 1974 Whiskey 

Decanter (empty). Good.  ($30­$60)
$20

192

Three Jim Beam Collector's Edition Volume IX James Lockhart 

Bird Paintings Whiskey Decanters (empty). Good/very good. (3)  

($40­$80)

$25

193
Three Jim Beam James Lockhart Bird Paintings Whiskey 

Decanters. Excellent in good boxes. (3)  ($50­$100)
$40
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194

Two Jim Beam Collector's Edition Volume XIV James Lockhart 

Paintings Whiskey Decanters: Cottontail Rabbit; very good in good 

box; and Red Fox, very good. (Both empty.) (2)  ($50­$100)

$40

195

Set of Four Jim Beam Collector's Edition Vol. XIV James Lockhart 

Painting Whiskey Decanters: Red Fox, Raccoon, Cotton Tail, and 

Mule Deer. All empty. Very good in good boxes. (4)  ($100­$200)

$80

196

Set of three Jim Beam Collector's Edition Vol. XI James Lockhart 

Painting Whiskey Decanters: Chipmunk, Pronghorn Antelope, and 

Bighorn Sheep. All empty. Very good in good boxes. (3)  

($80­$150)

$60

197
Jim Beam I.A.J.B.B.S.C. Norfolk VA James Lockhart Raccoon 

Painting Mug. Excellent.  ($30­$60)
$25

198
Jim Beam Water Canteen Whiskey Decanter (empty). Very good.  

($50­$80)
$40

199
Jim Beam Soldier Memorial Whiskey Decanter (empty). Very 

good.  ($40­$60)
$30

200
Jim Beam Seoul 1988 Medallion Whiskey Decanter (empty). 

Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

201 Dark Eyes Vodka Decanter, brown (empty). Very good.  ($40­$80) $30

202 Dark Eyes Vodka Decanter, grey (empty). Good.  ($30­$60) $20

203

Eight Jim Beam "Collector's Edition Vol. IV" European Artists 

Whiskey Decanters (all empty). Very good in good boxes. (8)  

($100­$200)

$50

204

Three Jim Beam "Collector's Edition Vol. V" European Artists 

Rembrandt/Manet Whiskey Decanters (all empty). Excellent in very 

good boxes. (3)  ($50­$100)

$40

205

Three Jim Beam "Collectors Edition Vol. VIII" Classical Composers 

Whiskey Decanters (all empty). Very good in good boxes. (3)  

($50­$100)

$40

206

Jim Beam 1975 10th Anniversary Hawaiian Open Mug. Has United 

Airlines, Jim Beam, National Tobacco Festival and NAJBB&SC 

branding. Good/very good.  ($40­$60)

$30

207

Two Jim Beam 1975 10th Anniversary Hawaiian Open Mugs. With 

United Airlines, Jim Beam, National Tobacco Festival and 

NAJBB&SC branding. Very good. (2)  ($50­$100)

$40

208
Jim Beam Aida Whiskey Decanter with Music Box (empty). Very 

good.  ($40­$80)
$30
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209 Jim Beam Bull Whiskey Decanter (empty). Very good.  ($40­$50) $30

210
Jim Beam 1990 Nutcracker Whiskey Decanter (empty). Very good 

in good box.  ($40­$60)
$30

211
Jim Beam Beer Stein Whiskey Decanter (empty). Very good.  

($40­$80)
$25

212
Jim Beam Boys' Towns of Italy Whiskey Decanter (empty). Good.  

($30­$60)
$20

213
Jim Beam Evergreen State Washington Whiskey Decanter 

(empty). Very good.  ($30­$60)
$20

214
Jim Beam Harp Seal Whiskey Decanter (empty). Very good.  

($30­$60)
$20

215
Jim Beam I.A.J.B.B.S.C. New Orleans LA 1982  Mug. Excellent.  

($30­$50)
$20

216
Jim Beam McGill Canadian Whisky Decanter (empty). Very good.  

($30­$60)
$20

217
Jim Beam Rose Bowl 1989 Football Whiskey Decanter (empty). 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

218
Jim Beam 1913 Wall Telephone Whiskey Decanter (empty). Very 

good.  ($60­$100)
$50

219
Jim Beam 1919 Candlestick Telephone Whiskey Decanter 

(empty). Mouthpiece detached. Good.  ($50­$100)
$30

220
Jim Beam 1928 French Telephone Whiskey Decanter (empty). 

Very good.  ($50­$80)
$40

221

"Spirit of St Louis" Antique Style Telephone. Height of cabinet 

435mm. Operating replica, with push-button dial, includes cable 

and plug. Untested, very good.  ($150­$200)

$100

222
Jim Beam Pacific Pioneer Broadcasters Radio Whiskey Decanter 

(empty). Very good.  ($30­$60)
$25

223

Jim Beam NASA "Enterprise" Space Shuttle Whiskey Decanter 

(empty), with stand. Includes stickers, not applied. Very good in fair 

box.  ($80­$120)

$60
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224
Jim Beam San Francisco Cable Car Whiskey Decanter (empty). 

Very good.  ($50­$100)
$30

225
Jim Beam 1903 Ford Model A Whiskey Decanter, red (empty). 

Some detail parts detached. Good.  ($50­$100)
$35

226
Jim Beam Vintage Oldsmobile Whiskey Decanter. Appears to 

contain some liquid. Good/very good.  ($50­$100)
$40

227
Jim Beam 1909 Thomas Flyer "Flyabout" Cabriolet Whiskey 

Decanter (empty). Very good.  ($60­$100)
$50

228
Jim Beam Dump Truck Whiskey Decanter (empty). Excellent in 

very good box.  ($50­$90)
$40

229
Jim Beam 1929 Model A Ford "Woodie" Station Wagon Whiskey 

Decanter, (empty). Very good in very good box.  ($50­$100)
$40

230
Jim Beam 1978 Chevrolet Corvette Decanter, white (empty). 

Good/very good in fair/good box.  ($50­$100)
$40

231

Jim Beam 1978 Chevrolet Corvette Whiskey Decanter, white 

(empty). Some stains, rear bumper detached. Good in fair box.  

($50­$100)

$40

232
Jim Beam 1978 Chevrolet Corvette Whiskey Decanter, yellow 

(empty). Very good in very good box.  ($50­$100)
$40

233
Jim Beam 1978 Chevrolet Corvette Whiskey Decanter, yellow 

(empty). Rear bumper detached. Good in fair box.  ($50­$100)
$40

234

Jim Beam 1978 Corvette Whiskey Decanter. Appears to contain 

liquid. One axle damaged, otherwise excellent, in very good box.  

($60­$100)

$50

235
Jim Beam 1984 Chevrolet Corvette Decanter, white (empty). 

Excellent in good box.  ($50­$100)
$40

236
Jim Beam 1984 Chevrolet Corvette Whiskey Decanter, black 

(empty). Excellent in good box.  ($50­$100)
$40

237

Two Cardmaster Models Vehicle Card Kits (unassembled): No. 1 

1913 Omnibus; and No. 2 Gypsy Caravan 1902. As new in sealed 

packets. (2)  ($30­$60)

$20

238

Five Motoring Books: "Daimler SP250 Sports & V-8 250 Saloon"; 

"Jaguar S-Type & 420"; "Jaguar MkII"; "Jaguar XK 120/140/150: 

Cream of the Cats"; and "Jaguar: An Illustrated History of the 

World's Most Elegant Car". Very good. (5)  ($80­$90)

$60
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239

Three "London Transport" Books: 1950s, 1960s and 1970s. By 

Michael H.C. Baker, hard cover (Ian Allan 2004/2005/2006). Some 

pages a little stuck, otherwise excellent. (3)  ($20­$40)

$15

240

Four diecast Cars: Cararama 1:43 scale Mini, dark green; Saico 

1:32 scale Morris Minor, dark green; Corgi 1:43 scale Morris Minor, 

umber; and SFI 1:43 scale R5X Mini Cooper S, silver. Very 

good/excellent, two in good boxes. (4)  ($40­$80)

$20

241

Three American Muscle Car Books: "Thunder and Greased 

Lightning"; "The First American Supercars"; and "Hemi: The 

Ultimate American V-8". Very good. (3)  ($50­$60)

$30

242

Four Motoring Books: "Behind the Wheel"; "Coltrane's Planes & 

Automobiles"; "Motoring: The Golden Years"; and "The Golden 

Age of British Motoring". Very good. (4)  ($50­$100)

$30

243

Book: "Murray Walker's Formula One Heroes", Murray Walker & 

Simon Taylor, 187pp hard cover(Virgin 2001). Very good.  

($15­$25)

$10

244
Book: "Automobile Year 1980/81", 253pp hard cover (Edita 

Lausanne 1980). Very good.  ($15­$30)
$10

245
Book: "Automobile Year 1982/83", 242pp hard cover (Edita 

Lausanne 1982). Very good.  ($15­$30)
$10

246
Book: "Automobile Year 1983/84", 223pp hard cover (Edita 

Lausanne 1983). Very good.  ($15­$30)
$10

247
Book: "Automobile Year 1989/90", 279pp hard cover (Editions JR). 

Very good.  ($15­$30)
$10

248

Assortment of Automotive Items: Hot Wheels 2021 Poster; Revel 

1:25 scale Pontiac 421 c.i V8 Kit (unassembled); Morscot CAT 

Tractor; Morscot CAT Excavator; and "Enhance Ethanol" 

Keychain. Very good. (5)  ($30­$60)

$20

249
Eight diecast & plastic Vehicles. Various types, including Matchbox 

Dinky, approx. 1:43 scale. Good/very good. (8)  ($30­$60)
$15

250
Large quantity of diecast & plastic Vehicles and Accessories. All 

need cleaning. Fair.  ($30­$60)
$20

251

Large quantity of Vehicles, of various types and sizes, many of 

them Matchbox; plus an unrelated remote controller. Ranging from 

poor to excellent. (23)  ($30­$60)

$20

252
Quantity of small diecast Vehicles. Includes some horse-drawn 

carts and three horses. Much fatigued. Poor. (6+)  ($20­$40)
$15
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253

Corgi "Ford The General Utility Car" Set of two Vans: "Royal 

Laundry", maroon & black; and "Sunlight Laundry", black & white. 

Limited edition, with certificate. Excellent in excellent box.  

($100­$160)

$80

254

Corgi 97200 British Road Services Set of two Vehicles: Bedford 

Box Van and Morris J Van, both green. Limited edition, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($80­$120)

$60

255
Corgi C945/3 AEC Forward Control 5 Ton Cabover Tank Truck 

"Carless Petrol", green & cream. Excellent in poor box.  ($40­$80)
$30

256
Corgi Classics 1:43 scale Van "LMS Express Traffic Services", 

maroon. Excellent in good/very good box.  ($20­$40)
$15

257
Corgi Classics 1:43 scale Van "SR Express Parcels Services", 

green. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$15

258

Corgi Classics CC11606 1:50 scale British Rail Albion Reiver 

Platform Lorry & Tank Container Load. Limited edition, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($80­$120)

$60

259

Corgi Classics CC11001 1:50 scale Thames Trader Flatbed Truck 

"British Railways", red & cream. Excellent in very good box.  

($60­$120)

$50

260

Corgi Classics 23801 1:50 scale Albion Chieftain Semi-trailer 

"London Bricks", red, with brick load. Limited edition, with 

certificate. Excellent in very good box.  ($60­$120)

$50

261
Corgi Classics 97301 Bedford Articulated Lorry "London Brick 

Company", red & green. Excellent in very good box.  ($80­$120)
$60

262
Corgi Classics 310 Porsche 924, black. Excellent in poor box.  

($30­$60)
$20

263

Corgi 150th Anniversary Penny Post Dick Kerr Type Tramcar. 

Limited edition, with certificate. Excellent in excellent box.  

($100­$160)

$80

264
Corgi Classics 81064 AEC Regal Coach "Ledgard", dark blue. 

Excellent in very good box.  ($80­$120)
$60

265
Corgi Classics 81321 Thornycroft Open Top Bus "East Surrey", 

dark blue. Excellent in fair/good box.  ($80­$120)
$60

266
Corgi Classics 888 Thornycroft Open Top Bus "Grant's", red. 

Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$15

267

Corgi Classics 859/3 1:43 scale Thornycroft Van "Arnott's Milk 

Arrowroot Biscuits", red, with roof racks. Excellent in good/very 

good box.  ($30­$60)

$20
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268
Corgi Classics 97084 Bedford Pantechnicon "Gratton", dark green. 

Excellent in very good box.  ($80­$120)
$60

269
Corgi Classics 96852 1994 Gaydon Morris Minor Van "Corgi 

Classics", white. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$15

270
Corgi Classics 917 1:43 scale 1926 Thornycroft Van "Courvoisier", 

green & gold. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$15

271
Corgi Classics 97085 Bedford Pantechnicon "Slumberland", red. 

Excellent in good box.  ($80­$120)
$60

272
Corgi Classics 97091 Bedford Pantechnicon "G.H. Lucking & 

Sons", blue & white. Excellent in very good box.  ($80­$120)
$60

273
Corgi Classics 97177 Burlingham Seagull Coach "Northern", light 

blue & silver. Excellent in good box.  ($80­$120)
$60

274
Corgi Classics 97186 AEC Regal Coach "Grey Cars", grey, cream 

& maroon. Excellent in very good box.  ($80­$120)
$60

275
Corgi Classics 97192 Leyland Tiger Coach "Ribble", cream & red. 

Excellent in good/very good box.  ($80­$120)
$60

276

Corgi Classics 97198 Guy Arab Double Decker Bus "Henty & 

Constable's Ales", green & cream. Excellent in very good box.  

($80­$120)

$60

277

Corgi Classics 97208 Guy Arab Double Decker Bus "Yorkshire", 

red. Limited edition, with certificate. Some small chips to paintwork 

on sides. Very good in very good box.  ($60­$120)

$50

278
Corgi Classics 97857 Bristol K Double Decker Bus "Maples 

Carpets", red. Excellent in very good box.  ($80­$120)
$60

279

Corgi Classics 97396 Chevrolet Highway Patrol Car, black & white. 

Limited edition, with certificate. Excellent in excellent box.  

($50­$100)

$40

280

Corgi Classics 97697 Leicestershire Police Set of two Vehicles: 

Jaguar Mk 2, white; and Morris Van, white. Excellent in excellent 

box.  ($100­$160)

$90

281
Corgi Classics 97698 Set of two Police Vehicles: Morris Minor and 

Bedford OB Coach. Excellent in very good box.  ($80­$120)
$60

282

Corgi Classics 97840 Scammell Highwayman Tanker "Shell BP". 

Limited edition, with certificate. Excellent in very good box.  

($60­$120)

$50
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283
Corgi Classics 97942 ERF Flatbed Truck with Barrels "Keg Bitter", 

cream. Excellent in very good box.  ($80­$120)
$60

284
Corgi Classics Bedford O Series Van "NSPCC", green & yellow. 

Excellent in very good box.  ($50­$100)
$40

285

Corgi Classics C897/8 AEC 508 Forward Control 5 Ton Cabover 

Van "His Master's Voice", grey & green. Excellent in fair box.  

($30­$60)

$20

286

Corgi Classics C945/2 AEC 508 Forward Control 5 Ton Cabover 

Van "Gaymers Cyder", dark blue & brown. Excellent in very good 

box.  ($30­$60)

$20

287
Corgi Classics C953/1 Bedford O Series Pantechnicon "Pickfords", 

dark blue. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$15

288
Corgi Classics C953/2 Bedford O Series Pantechnicon "Waring & 

Gillow", green. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$15

289
Corgi Classics C953/3 Bedford O Series Pantechnicon "Frasers", 

black & grey. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$15

290
Corgi Classics C953/7 Bedford O Series Pantechnicon "Camp 

Hopson", cream. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$15

291
Corgi Classics C959 1:43 scale Morris Minor Van "Smiths Crips", 

blue & white. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$15

292
Corgi Classics D700 Jaguar Mk III Saloon, dark grey. Excellent in 

fair box.  ($30­$60)
$25

293
Corgi Classics D701 Ford Popular Saloon, dark blue. Excellent in 

fair box.  ($30­$60)
$20

294
Corgi Classics D708 Ford Cortina Saloon, black. Excellent in 

good/very good box.  ($30­$60)
$15

295
Corgi Classics D733 Austin Healy 3000, red & white. Excellent in 

good/very good box.  ($30­$60)
$15

296
Corgi Classics D953/10 Bedford O Series Pantechnicon 

"Weetabix", yellow. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$15

297
Corgi Classics D953/12 Bedford O Series Pantechnicon "Bishop & 

Sons", yellow. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$15
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298
Corgi Classics D953/13 Bedford O Series Pantechnicon "Wylie & 

Lockhead", black. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$15

299

Corgi D36/I Zephyr Racing Set of three Cars. Limited edition No. 

2313 of 5000, with certificate. Excellent in very good box.  

($40­$80)

$30

300

Corgi D52/1 "Charrington" Set of two Brewery Trucks: AEC 

Cabover Tanker and Thornycroft Truck, both red & black. Limited 

edition, with certificate. Excellent in excellent box.  ($80­$120)

$60

301

Corgi DS/1 GPO Telephones Set of two Vehicles: Morris Minor 

Van and AEC Cabover Van, both dark green. Limited edition, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($100­$160)

$80

302
Corgi POV21 1950 Morris J Van "Royal Mail". Limited edition, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

303
Corgi Vanguards VA12009A 1:43 scale Volkswagen Golf GT Mk 1 

Series 2, Lhasa green. Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$20

304

Corgi R9501 "Transport of the 30's" Set of two "Kay & Company 

Limited" Delivery Vans: Thornycroft and Ford Model T, both 

maroon. Limited edition, with certificate. Excellent in excellent box.  

($100­$160)

$80

305
Corgi Double Decker Bus "Corgi Collector Club '93", dark blue & 

yellow. Excellent in good box.  ($80­$120)
$60

306
Corgi Classics D949/15 Bedford Type OB Coach "CC", grey. 

Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$15

307
Corgi Classics D949/15 Bedford Type OB Coach "Mac Braynes", 

red, cream & green. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$15

308
Corgi Classics C949/1 Bedford Type OB Coach "Norfolk's", 2-tone 

green. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$15

309
Corgi Classics C949/2 Bedford Type OB Coach "Royal Blue", 

cream & blue. Excellent in good box.  ($30­$60)
$15

310
Corgi Classics C949/6 Bedford Type OB Coach "Southdown", 2-

tone green. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$15

311
Corgi Classics 1:43 scale Thornycroft Van "'Lincolnshire Fire 

Brigade", red. Excellent in good box.  ($20­$40)
$15

312
Corgi C1143/2 American LaFrance Aerial Ladder Truck. Excellent 

in good/very good box.  ($60­$120)
$50
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313
Corgi 2029 Mack Fire Engine "Hammond Fire Dept'". Very good in 

fair box.  ($60­$120)
$50

314
Corgi Classics 97235 American LaFrance Fire Engine "Denver", 

white & red. Excellent in good/very good box.  ($80­$120)
$60

315
Corgi Classics 97321 American LaFrance Aerial Ladder Truck. 

Length 280mm. Excellent in very good box.  ($80­$120)
$60

316

Corgi Classics 97353 AEC Fire Ladder Truck. "Dublin Fire 

Brigade". Limited edition, with certificate. Excellent in excellent box.  

($60­$100)

$50

317
Corgi Classics 97359 AEC Water Tender "Dublin Fire Brigade". 

Limited edition, with certificate. Boxed as new.  ($80­$120)
$60

318

Corgi Classics 97385 AEC Fire Ladder Truck "Cardiff City Fire 

Service". Limited edition, with certificate. Excellent in very good 

box.  ($60­$100)

$50

319
Three Truck Books: "New York City Fire Trucks"; "Relics of the 

Road"; and "Tow Trucks". Good/very good. (3)  ($40­$60)
$30

320

Three Solido 1:43 scale diecast Fire Vehicles: 2126 Peugeot J9 

Ambulance, excellent in very good box; 23D Peugeot 504 Car, very 

good/excellent in very good box; and 4032 Citroën 15CV Car, very 

good in fair/good plastic display case. (3)  ($20­$40)

$10

321

Matchbox Collectibles YFE05/SA Solingen Burg Fire Brigade 1932 

Mercedes Benz Three Phase Ladder Truck. Excellent in excellent 

box.  ($40­$80)

$30

322
Matchbox Models of Yesteryear YFE09 1932 Ford AA Open Cab 

Fire Engine. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

323
Matchbox Models of Yesteryear YS9 1936 Leyland Cub FK7 Fire 

Engine. As new in excellent box.  ($40­$80)
$30

324
Matchbox Models of Yesteryear YFE10 197 GMC Rescue Squad 

Van. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

325
Matchbox Models of Yesteryear YSFE01 1930 1930 Ahrens-Fox 

Fire Engine. Excellent in very good/excellent box.  ($80­$120)
$40

326
Matchbox Models of Yesteryear YFE04 1939 Bedford Tanker. 

Excellent in very good/excellent box.  ($30­$60)
$20

327
Matchbox Exclusives 1957 Citroen 2CV, yellow & black. Excellent 

in very goo box.  ($15­$30)
$10

Mid-Month Toy Auction July 2022 Page 22 of 29



Lot No. Description Starts at

328
Matchbox Models of Yesteryear 1923 Scania-Vabis Post Bus. 

Boxed as new.  ($30­$50)
$20

329

Matchbox Collectibles DYM37598 1969 Bud "Racing" Dodge 

Charger. Boxed as new, one corner of box slightly crushed.  

($30­$50)

$20

330
Matchbox Models of Yesteryear YRS01-M 1955 Chevy 3100 Tow 

Truck. With certificate. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$20

331

Matchbox Models of Yesteryear YRS05-M 1957 Chevy 3100 

Pickup. With certificate. Excellent in good/very good box.  

($30­$60)

$20

332

Matchbox Models of Yesteryear Y37 1929 Garrett Steam Wagon 

"Chester Mystery Plays". A few small marks on roof. Very 

good/excellent in excellent box.  ($40­$80)

$30

333

Matchbox Models of Yesteryear Y12 1937 GMC Van "Chester Toy 

and Doll Museum". Some scuffing on roof. Very good/excellent in 

excellent box.  ($40­$80)

$30

334
Matchbox Models of Yesteryear Y25 1910 Renault Van "MICA 15 

Years". Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

335
Matchbox Models of Yesteryear Y37 1929 Garrett Steam Wagon, 

MICA 1994 Club Model. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

336

Matchbox Collectibles YAS09-M 1929 Garrett Steam Wagon 

"Rainford Potteries". With certificate. Excellent in excellent box.  

($40­$80)

$20

337
Matchbox Models of Yesteryear YTF5 1947 Citroën Type H Van 

"Tattinger", silver & maroon. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

338
Matchbox Models of Yesteryear Y6 1932 Mercedes Benz L5 Truck 

"100 Jahre Dieselmotor". Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

339
Matchbox Models of Yesteryear Y16-1 1904 Spyker, yellow with 

black tyres. Excellent in excellent box.  ($20­$40)
$15

340

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1911 Model T Ford; Y2 

1914 Prince Henry Vauxhall; and Y4 1909 Opel Coupé. Excellent 

in excellent woodgrain boxes. (3)  ($40­$80)

$30

341

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1936 Jaguar SS100; Y3 

1934 Riley MPH; and Y16 1928 Mercedes SS Coupé. Very 

good/excellent in excellent woodgrain boxes. (3)  ($40­$80)

$30

342

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1914 Prince Henry 

Vauxhall; Y4 1930 Model J Duesenberg; and Y10 1906 Silver 

Ghost. Excellent in excellent woodgrain boxes. (3)  ($40­$80)

$30
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343

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y4 1930 Model J 

Duesenberg; Y6 1913 Cadillac; and Y171938 Hispano Suiza. 

Excellent in excellent woodgrain boxes. (3)  ($40­$80)

$30

344

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1907 Peugeot; Y6 1920 

Rolls Royce Fire Engine; and Y14 1931 Stutz Bearcat. Excellent in 

excellent woodgrain boxes. (3)  ($40­$80)

$30

345

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1927 Talbot Van 

"Lipton's Tea"; Y8 1945 MGTC; and Y13 1918 Crossley RAF 

Tender. Excellent in excellent woodgrain boxes. (3)  ($40­$80)

$30

346

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1927 Talbot Van 

"Lipton's Tea"; Y8 1945 MGTC; and Y17 1938 Hispano Suiza. 

Excellent in excellent woodgrain boxes. (3)  ($40­$80)

$30

347

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y7 1912 Rolls Royce; Y8 

1914 Stutz Roadster; and Y12 1909 Thomas Flyabout. Excellent in  

woodgrain boxes, one box with damaged window, otherwise very 

good, the other boxes excellent. (3)  ($40­$80)

$30

348

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y7 1912 Rolls Royce; Y9 

1912 Simplex; and Y15 1930 Packard Victoria. Excellent in very 

good/excellent woodgrain boxes. (3)  ($40­$80)

$30

349

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y9 1912 Simplex; Y11 

1938 Lagonda Coupé; and Y15 1930 Packard Victoria. Excellent in 

very good/excellent woodgrain boxes. (3)  ($40­$80)

$30

350
Two Matchbox Models of Yesteryear Y7 1913 Mercer Raceabouts, 

one silver and one mauve. Very good. (2)  ($15­$30)
$10

351

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y12 1912 Ford Model T 

Vehicles: Delivery Van "Cerebos", excellent in good/very good box; 

and Tanker "BP", good/very good unboxed. (2)  ($15­$30)

$10

352

Three diecast Vehicles: Matchbox Y5 1930 Leyland Titan TD1 

Double Decker Bus; Matchbox Y15 Preston Tramcar; and Corgi 

BOAC Bedford Bus. Excellent in good/very good boxes. (3)  

($30­$60)

$20

353
Matchbox Models of Yesteryear YS65 Austin 7 Set of three 

Vehicles. Very good in very good box.  ($40­$80)
$20

354

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y21 1930 Model A Ford; Y14 

1934 ERA R1B; Y29 1919 Walker Electric Van; Y8 1945 MG TC; 

Y15 Preston Tramcar; Y9 Simplex-50; Y28 1907 Unic Taxi; Y24 

1927 Bugatti T44; Y13 1918 Crossley; and Y27 1922 Foden Steam 

Lorry. Excellent in very good boxes. (10)  ($40­$80)

$35

355

Seven Matchbox Models of Yesteryear: 1918 Atkinson D Type; 

1957 BMW 507; 1910 Renault Type AG; 1927 Talbot Van; 1922 

Foden Steam Lorry; 1917 Yorkshire Steam Wagon; and 1920 

Model AC Mack. Excellent in good/very good boxes. (7)  ($40­$80)

$30

356

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y19 1936 Auburn Speedster; 

Y35 1930 Model A Ford; Y41 1932 Mercedes Benz L5; Y22-I 1930 

Model A Ford Van; Y40 1931 Mercedes Benz 770; and Y19 1929 

Morris Cowley Van. Excellent in very good boxes. (6)  ($30­$60)

$20
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357

Ten Matchbox Models of Yesteryear: two Y5 1927 Talbot Vans; Y8 

1945 MGTC; three Y12 1912 Ford Model T Vans; Y13 1918 

Crossley; Y21 1930 Ford Model A Van; Y22 1930 Ford Model A 

Van; and Y27 1927 Foden Steam Lorry. Excellent in good boxes. 

(10)  ($40­$80)

$35

358
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1937 GMC Van "Goblin". 

Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

359
Matchbox Models of Yesteryear 1930 Bugatti Royale, black & 

navy. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

360
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T "Arnott's 

Biscuits" Van. Excellent in good box.  ($100­$200)
$80

361
Matchbox King Size K20 Peterbilt Wreck Truck. Excellent in good 

box.  ($30­$60)
$20

362
Matchbox Speed Kings Boat and Trailer, orange & yellow. Very 

good in fair box.  ($40­$80)
$30

363

Matchbox Superkings Dodge Tractor with Articulated Horse Van, 

red & orange. Includes four white horses, two with broken legs, 

and an extra black horse. Very good.  ($40­$80)

$30

364
Quantity of Matchbox Vehicles and Accessories. Fair/good. (22)  

($30­$60)
$20

365

Six Matchbox "My First Matchbox" Vehicles: Mining Truck; Horse 

Float; Jeep; Combine Harvester; Ford Bronco; and Ford F-150. 

Excellent in very good boxes. (6)  ($60­$120)

$40

366

Six Matchbox "My First Matchbox" Vehicles: Peugeot Quasar; 

Combine Harvester; Cement Mixer; Sedan; Ford Sierra, and 

Truck. Excellent in good/very good boxes. (6)  ($15­$30)

$10

367

Three Matchbox "My First Matchbox" Vehicles: Ford F-150; Tank 

Engine; and Bus. Excellent in good/very good boxes. (3)  

($40­$80)

$30

368
Two Matchbox "My First Matchbox" Sets, each containing three 

vehicles. Excellent in very good box. (2)  ($30­$60)
$20

369
Matchbox "My First Matchbox" Double Decker Bus. As new on 

sealed card.  ($15­$30)
$10

370
Matchbox "World 4 Kids" MB187 Ford Bronco. Excellent in very 

good box.  ($15­$30)
$10
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371
Matchbox Collectibles "Post Vehicles of the World" Set of six 

Postal Vans. As new in very good box.  ($30­$60)
$10

372
Nine diecast Cars from Matchbox, Hot Wheels, Tomica and 

others. Fair/good. (9)  ($15­$30)
$10

373
Four diecast Cars from Dinky and Matchbox. Fair/good. (4)  

($30­$60)
$20

374
Modern Matchbox Police Car. Excellent in very good box.  

($15­$30)
$10

375
Matchbox Superfast Lasers 1:64 scale Ford Escort Cabriolet with 

Launch Pad. As new on sealed card.  ($15­$30)
$10

376

Ten modern Matchbox Vehicles: MB13, MB5, MB2, MB63, MB49, 

MB1, MB64, MB24, MB53, and MB61. Excellent in very good 

boxes. (10)  ($30­$60)

$20

377

Ten modern Matchbox Vehicles: MB53, MB60, MB49, MB52, 

MB39, MB20, MB10, MB44, MB22, and MB47. Excellent in very 

good boxes. (10)  ($30­$60)

$20

378
Two Matchbox Vehicle Sets: MB-862 3-pack and MB-806 4-pack. 

As new on good sealed cards. (2)  ($30­$60)
$20

379
Seventeen Hot Wheels Cars, mostly "Vintage Racing" series. As 

new on sealed cards. (17)  ($50­$100)
$40

380
Eleven Hot Wheels "2012 Stockcar" and "2012 Muscle" Cars. As 

new on sealed cards. (11)  ($60­$120)
$50

381

Three "Grace Bros" Vehicles: Removals Truck; and two Horse-

drawn Vans (both the same). Excellent in very good boxes. (3)  

($15­$30)

$10

382

Three Lledo Vehicles: Horse-drawn Van "Bushells"; Bus "Tartan 

Tours"; and Bus "GWR". Very good in fair/good boxes. (3)  

($15­$30)

$10

383
Lledo Vanguards VA05801 Morris Minor Saloon, almond green. 

Length 87mm. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

384

Vanguards VA38004 1:43 scale diecast Vauxhall Victor, Shantung 

beige. Limited edition, with certificate. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$20

385

Vanguards VA38001 1:43 scale diecast Vauxhall Victor F-Series 

Mk I, primrose yellow. Limited edition, with certificate. Excellent in 

excellent box.  ($30­$60)

$20
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386
Vanguards VA07000 1:43 scale diecast Sunbeam Alpine Mk II, 

carnival red. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$15

387
Vanguards VA004008R 1:43 scale diecast Ford Anglia Van "Esso 

Aviation Services", red. Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

388

Vanguards VA01707 1:43 scale diecast Austin A35 Van "British 

Railways", maroon & cream. Limited edition, with certificate. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)

$20

389

Vanguards VA03805 1:43 scale diecast Vauxhall Victor, horizon 

blue. Limited edition, with certificate. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$20

390

Vanguards VA03806 1:43 scale diecast Vauxhall Victor F-Series 

Mk I, metallic grey. Limited edition, with certificate. Excellent in 

excellent box.  ($30­$60)

$20

391

Corgi Vanguards VA03809 1:43 scale diecast Vauxhall Victor F 

Series, metallic green. Limited edition, without certificate. Excellent 

in very good/excellent box.  ($30­$60)

$20

392

Corgi Vanguards VA03810 1:43 scale diecast Vauxhall Victor, 

brown & cream. Limited edition, with certificate. Excellent in very 

good/excellent box.  ($30­$60)

$20

393
Brumm 1:43 scale diecast Bugatti 57S, blue. Excellent in very good 

box.  ($15­$30)
$10

394

Two Brumm 1:43 scale diecast Cars: R58 Lancia Aprilia Berlina 

47hp, silver; and R30 Fiat 508C Berlina 1100 32hp, light blue. 

Excellent in good boxes. (2)  ($30­$60)

$25

395
Brumm R42 1:43 scale diecast Bugatti Type 59, blue. Excellent in 

very good box.  ($15­$30)
$10

396

Three Brumm 1:43 scale diecast Porsche Racing/Rally Cars: S017 

1950 356 Roadster; S019 1952 356 Coupe; and S020 1952 356 

Coupe. Excellent in very good boxes. (3)  ($30­$60)

$25

397
Cararama 1:43 scale diecast Volkswagen Kombi, yellow & cream. 

Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

398
Cararama 1:87 scale diecast & plastic Racing Transporter. 

Excellent in good box.  ($20­$40)
$10

399
Three Cararama diecast Chevrolet 3100 Pickups, approx. 1:64 

scale. Excellent in very good boxes. (3)  ($40­$60)
$25

400 Castline 1:65 scale 1949 Mercury, brown. Excellent.  ($15­$30) $10
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401
Editions Atlas 1:43 scale diecast Volvo P1800, white. Excellent in 

very good box.  ($15­$30)
$10

402
EFE 1:76 scale diecast & plastic Leyland Atlantean Double Decker 

Bus "Eggins", cream. Excellent.  ($30­$60)
$20

403
Eligor 1019 1:43 scale Citroën Camionnette "Per Lustucru", blue. 

Excellent in good/very good box.  ($15­$30)
$10

404

Two diecast Cars: Eligor 1:45 scale1953 Citroën 4CV Type R 

1063, blue; and 1:45 scale Moskvitch 400, grey. Excellent in good 

boxes. (2)  ($30­$50)

$20

405
Minichamps 1:43 scale diecast Bentley S1 Continental Flying Spur, 

cream. Excellent in excellent box.  ($50­$100)
$30

406
Out of the Blue Micro Stunt Flip Trux. Length 90mm. As new on 

sealed card.  ($15­$30)
$10

407
Oxford Diecast AT004 1:43 scale Austin Low Loader Taxi, 

burgundy & black. Excellent in good/very good box.  ($15­$30)
$10

408
Oxford Diecast Ford Anglia "BOAC Engineering", blue & cream. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$15

409
Oxford Diecast Queen's Diamond Jubilee Morris Bullnose Van. 

Length 80mm. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

410

Two Oxford Diecast 1:43 scale Cars: ASH001 Arm Siddeley 

Hurricane, cream, missing a headlight; and JAGVII005 Jaguar 

Mk7, light blue. Very good in very good/good boxes. (2)  ($30­$60)

$20

411

Two Oxford Diecast 1:43 scale Cars: ST003 Sunbeam Talbot 90 

MkII, seafoam; and JSS001 Jaguar SS 2.5 Saloon, cream. 

Excellent in good/very good boxes. (2)  ($30­$60)

$20

412

Two Vitesse 1:43 scale diecast Lancia 037 Rally Racing Cars: 

SM7 "Eminence" and SM5 "Martini Racing". Some staining on 

paintwork. Fair in fair/good boxes. (2)  ($50­$90)

$10

413
Universal Hobbies 1:43 scale diecast  Austin Healey 100, British 

racing green. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

414
Retro Vitesse 160 1:43 scale diecast Mercedes 170V Berline 4-

door Sedan, black. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

415
1:43 scale diecast pullback-action BMW X6, maroon. Excellent in 

very good box.  ($15­$30)
$10
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416
Solido 1:43 scale diecast 1925 Hispano Suiza, light green & brown. 

Excellent in good/very good box.  ($15­$30)
$10

417
Solido 1358 1:43 scale diecast Volkswagen Golf GT1, red. 

Excellent in good box.  ($20­$40)
$15

418

Three diecast Cars: Norev 1:43 scale 1967 Citroën DS21 Pallas, 

silver & grey; Matchbox 1960 Jaguar XK150 DHC, cream; and 

Matchbox Dinky 43 1966 Fiat 500, mint green. Excellent.  

($20­$40)

$15

419
Three Micro Machines Sets: City Dump; Hot Bikes II; and Color 

Changers. As new on sealed cards. (3)  ($30­$60)
$20

420

Ten Bburago 1:43 scale diecast cars: Land Rover Raid; Ferrari 

512 BB; Mercedes-Benz 190 E; BMW 535i; Porsche 911 Carrera 

'93; Ferrari 348 tb; Ferrari GTO Rally; Citroën Xantia; Peugeot 405 

Safari; and Ford Sierra Rally. Excellent in very good boxes. (10)  

($30­$60)

$25

421
Welly 1:60 scale diecast Trabant, cream. Excellent in very good 

box.  ($20­$40)
$15
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